

■ ЭКСПЕРИМЕНТ

Новшество в уборке городских улиц

По инициативе мэра Арзамаса А. Щелокова в ночь с 26 на 27 декабря в городе на проспекте Ленина проходил эксперимент. Дорогу обрабатывали новым противогололедным препаратом, не содержащим песок. За результатами наблюдала комиссия из специалистов службы городского хозяйства и главы города.

— Эффективность наших реагентов вас приятно удивит. Это настоящий прорыв в сфере содержания городских улиц, — заявил представитель Уральского завода противогололедных материалов А. Довженко. — Главное, что наши реагенты абсолютно безопасны, на что есть заключение государственной экологической экспертизы. В состав гранул входят четыре компонента, которые не разрушают плитку, кузовы автомобилей, обувь у людей, не засаливают почву, не портят лапы у животных. Мы работаем более чем в 50 регионах России, от Москвы до Дальнего Востока, результат везде положительный.

— Ориентируясь на отзывы горожан, в том числе в соцсетях, а также на мнение таксистов, работа которых непосредственно связана с дорогами, мы делаем выводы, как убираются городские улицы. Тогда пришла идея попробовать что-то другое, без содержания песка, чтобы было чище и не засорялись коммунальные сети. Жидкий реагент нам не подходит, так как необходимо

Е. СЕРГЕЕВА.

■ ГОНКА

Кто быстрее на лыжне

Рекордное количество участников — 318 человек — собрала ежегодная традиционная лыжная гонка памяти Л. Малиной.

На соревнования, которые прошли на ФОБ «Снежинка», приехали спортсмены со всего нашего региона, а также Владимирской области. Всего на различных дистанциях выступали 22 команды.

По итогам гонок многие арзамасские спортсмены стали победителями и призерами. Первые места заняли А. Чахлов среди мальчиков 2009–2012

О. ШОРИНА.

А. Малин и федерация лыжных гонок г. Арзамаса благодарят за помощь в проведении соревнований по лыжным гонкам на призы памяти Л. Малиной секретаря МО партии «Единая Россия» К. Аргентова и руководителя МИК МО партии «Единая Россия» г. Арзамаса Е. Горшкова.

■ ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

В числе лучших

В Н. Новгороде прошло первенство области по легкой атлетике среди юношей и девушек 2002–2003 г.р. и юниоров 2000–2001 г.р. На дистанциях 400 м и 800 м победительницей стала воспитанница ДЮСШ № 3 Анастасия Секретарева, которая тренируется у Красникова И. И.

Также воспитанники ДЮСШ № 3 успешно выступили в Саранске на открытом чемпионате и первенстве Республики Мордовия по легкой атлетике. На дистанции 400 м серебро и бронзу завоевали М. Ганин и

Д. Голышев. Также Д. Голышев занял 3 место на дистанции 200 м. Показав 4-й результат в финале бега на 60 м, В. Евстигнеев выполнил норматив 1-го спортивного разряда.

И. ЛАПШИНА.

■ РАМПА

Новый год по-богатырски

Премьерные показы новогоднего спектакля для детей «Приключения трех богатырей», поставленного петербургской командой на сцене Арзамасского театра драмы, имели большой успех у юных зрителей и их родителей.

Возможность осуществить эту постановку появилась благодаря участию театра в партийном проекте «Единой России» «Культура малой Родины» — напомним, в прошлом театральном сезоне партийный проект «Театры малых городов» позволил поставить на арзамасской сцене несколько ярких спектаклей.

Режиссер-постановщик — А. Аммосов, художница-постановщица — О. Коваленко. Петербургский композитор М. Черкасский создал для этого спектакля оригинальную музыку — для каждого персонажа написана своя песня. Как рассказал нам режиссер-постановщик, создавать музыку и стихи, отталкиваясь от содержания пьесы, эскизов костюмов, фотографий актеров — это настоящее приключение. И столь же увлеченно работали над спектаклем все, кто причастен к его созданию.

— Когда актеры шутят, веселятся внутри себя, безобразничают в хорошем смысле

**В финале торжествует добро.**

этого слова, — это здорово! — говорит режиссер. — Добрый юмор всегда нужен в детской новогодней сказке, призванной создать хорошее, светлое, позитивное настроение у зрителей. Дети со взрослыми, придя на спектакль, получат массу удовольствия, радости и того ощущения новогоднего праздника, которого порой нам не хватает в жизни.

Во время репетиционного процесса шел постоянный поиск решений, отвечающих этой творческой задаче. Что-то интересное приносили артисты — в репли-

ках, в поиске характеров, что-то придумывал режиссер, театральные цеха предлагали свои решения. Каждый сумел привнести в эту сказку частичку себя, частичку своей истории.

— Каждый из нас внутри может найти любого из этих персонажей — и Кикимору, и Лешего, и Кощея Бессмертного, — раскрыл А. Аммосов еще один секрет создания спектакля. — Нужно только в себе найти этого персонажа и вытащить наружу, и тогда появится тот образ, который нужен зрителю на сцене, и именно такой образ будет честен и убедителен.

В этой сказке на сцене действуют очень обаятельные персонажи — они напоминают как привычных взрослым героям русских народных сказок и былин, так и персонажей современных мультиков. Например, интересным получился образ Бабы-яги: он вроде бы перекликается с «классической», всем привычной старушкой Ягой, которая относится к своей избушке, как к живой, но в то же время избушка эта — механическая, и бабушка

постоянно ее чинит, как заправский механик. «Эта сказка очень яркая, необычная и безумно добрая. Несмотря на то, что тут действуют и страшные персонажи, она несет мощный положительный заряд», — считает артистка театра Е. Керзина, исполнившая роль Бабы-яги.

Противостояния здесь носят не роковой, а несколько даже лирический характер. Так, происходящее между Ильей Муромцем и Соловьевом-разбойником — это не смертельная схватка, а некое соревнование, ставшее уже привычным. Об этом говорит и счет в их бесконечных поединках — 512:512. Ну и, конечно же, в результате всех приключений и битв богатыри одерживают закономерную победу над темными силами.

В фойе театра оборудованы красивые сказочные фотозоны, а после каждого спектакля в период новогодних праздников юных зрителей ожидает веселое елочное представление с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Т. ПРИХОДЧЕНКО.
Фото М. Демянко.



График работы в праздничные дни

Учреждения здравоохранения

Городская больница № 1
2,4,6 января с 8.00 до 13.00 — прием дежурного терапевта.

Прием взрослого населения организован ЦГБ на базе поликлиники № 2
2 января с 8.00 до 13.00 — дежурный терапевт.

4 января с 8.00 до 13.00 — дежурный терапевт, врач-хирург.

6 января с 8.00 до 13.00 — дежурный терапевт, врач-хирург.

Прием детского населения только в детской поликлинике по адресу: ул. Кирова, 49.
2,4,6 и 8 января с 8.00 до 12.00 — дежурный педиатр.

Вызовы не обслуживаются.

Спортивные учреждения

МУ «Центр физической культуры и спорта города Арзамаса Нижегородской области»
ФОБ «Снежинка» — 31 декабря, 1–8 января с 8.00 до 19.00.

Прокат лыж — каждый день с 8.00 до 17.00. Выходной — 1 января.

Стадион «Знамя» — 31 декабря, 1–8 января свободный доступ с 12.00 до 21.00.

Прокат коньков 31 декабря с 12.00 до 18.00, 1–8 января с 12.00 до 21.00.

Бассейн «Темп» — 31 декабря, 2–8 января с 8.00 до 21.00. 1 января — выходной.

МАУ «ФОК в г. Арзамас НО»

31 декабря МАУ «ФОК в г. Арзамас НО» работает до 17.00 час.

1 января — выходной день. Со 2 января учреждение работает в обычном режиме: с 8.00 до 22.00.

График работы тренажерного зала

МУ «Спортивно-оздоровительный клуб г. Арзамаса» на праздничные дни 2.01 – 14.00–20.00, 3.01 – 14.00–20.00, 4.01 – 14.00–20.00, 5.01 – 14.00–20.00, 8.01 14.00–20.00.

Бани

На ул. Калинина:
31 декабря — с 12 до 21 часа, 1 и 2 января — выходные дни, 3,4,5 января — с 12 до 22 часов (действуют праздничные тарифы), 6 января — с 12 до 21 часа, 7 и 8 января — выходные дни.

На ул. Короленко:

31 декабря — с 15 до 21 часа, 1 и 2 января — выходные дни, 3,4,5 января — с 15 до 22 часов (действуют праздничные тарифы), 6 января — с 15 до 21 часа, 7 и 8 января — выходные дни.

П. Высокая Гора:

5 января — рабочий день.

Городские отделения связи

29 декабря — по установленному режиму.

30 декабря — выходной.

31 декабря — по установленному режиму, но на 1 час короче.

1, 2, 7 января — выходные.

3, 4, 5, 8 января — работают по следующему графику:

— отделения связи №№ 2, 5, 6 и 7 — с 10.00 до 15.00

— отделения связи №№ 1, 3, 4, 8, 10, 12, 13 и центральное — по установленному режиму.

6 января — центральное отделение связи, но на 1 час короче.